
Art.Nr. 137 4302

3.) Gummiringe auf Sitzeuinahme position·
ieren. Sitz (Pos.5) eufslecken.

2.) Gegenüo.rliegendes Ende der Ablage (Pos. 3)
an der Leiter (Pos. 1) anschrauben.

Universal - Schiedsrichterstuhl

I.) Ablage (Pos. 3) mil der schmalen Seite
innerhalb der StOtze (Pos. 2) anschrauben.

•

5

12,14

7,9,14,176

,/
~:'l'-~~~.......-
\ '----.!r.

2

1
3

1f"~="""'~, 13, 14

16

13
14

n
4.) Schreibbren (Pos. 7) mil Schelkn

(Pos.t7) an Armlehne befestigen.

.

Pos. Slk. Benennunq Abmessuna OINlZ.Nr Mikel· Nr <_1
1 1 SJufenleir~r Z64f2 .0051585
2 1 SlUlZe Z6423 .0051587
3 1 Ablage - Z6427 .005/591
4
5 • Sirzhaller Z3709 .005066/,, 1 Sitz
7 1 $7'feibbrel! .
8
9 2 Sclliiub~ M6x20 DINöOJ ,00$010 (Beulel)

10

" 2 Schraube M6x30 DIN931 .0'J6284 (Beutel)

12 4 Schraube M6x40 DINS31 .006288 (Beutel)

13 4 Schraube M6x35 DIN931 .006286 ( Beulel)
14 12 f.lutter M. DIN98S .006714 ( Beutel)
15

'6 2 Leiferluß 9". .OQle35 (BeuteQ
'7 2 Sche!le DIN 1596 .0073(2 (Beutel)I. I Poly· Beu/al 2(X)x300 .009210 (Beutel)
19
20

2'
22 , Aufbauan/eiwtVt .0095543 lR·utel'

Bankverolndl"Klgen,
Kleissparkasse Bötllingen (BU 603 501 30) 3 011 1183
LB·8W Stuttgar1 (BLZ 600 501 01)1 110 559
Volksbank SChönbuct1 eG (BlZ 603 628 04) 9999 000
Postbank Sluttgart (BLZ 600 100 70) 144 68].708

HAB 1623 B6b1lngen
Silz der Gesel1schatl Schönaich
Geschäftsführender Gesellschalter Tnomas M. Oill



o,
-

o
Y

O

d
a

o
--

x
o

*
()

o
.F

o-
 

g'
1

t
c o

t I I I I I l3 N
n I

h I
r.

\ l_
c) t\ I I

--
-f

 
--

.{
 

{ 
v 

tA
 

-

g
s

lq
i'

=
r

e
(

u
-

(
r

=
<

O
 O

: 
e

.6
'q

n
 

) 
rn

 
A

 
(D

 
(,

a
a

ä
[d

s
::

6
i 

6
-

9
v

a
J

-
=

<
,r

 c
.r

 9
. 

#
 

Y
J

r
O

-
v

=
 

(
h

! 
-\

.1
 

(i
ul

 
,.t

t 
=

C
,J

 L
J 

E cf
t

t
A

L)
 

C
l

(^
) 

c - 0 a f :. o u) o J q l

rn
 |r

| o
lio

z

l* t* l-

I D + J - .= s <
t

A

-l F
F

tl z i $ € { { F +
r

(D { s o

c I J --
/ 1
-

-- t
l

t
 

-

!
F

 
\

- a or -

l-i .
J \ --
+

\ ..
. t J
t

-:
\

:\ ,{

._~__•• M 1 _ L~~_L ) I ,," _....T'! \ .. I" "~-6' ._. ,. 1-- -)""'" -8'

Art.- Nr:: 40770, 40780

un~rSal
SD(lrr nrnrh '!"

A

E

(

o

o

ßI

0'

~!

~,...'~,

"'·lr.44045

j
O. A-I

""

~

,..... -"!!':'~~ .• ....... ,....

-<:00

'81

'8,

2
~

~ -- -- --.:;.........,-----....-

.----.--.'12fL
5 \\ . ~, ______

\. --
1<-- \ n ~
I . , ,.
' \, \ .... _-- \

I~ .. -~ -~,J.i.
~ . \

,
I'l'
0.
111'

0, 3 ~ I

: I --------1'--------- _ <j~-·f<::,

",,9 -
I I
I I

- -,

.

•

1t\
.

~~
laddor and back support

part folded down

1\35-

E

A

o

F

8

(

Universal Sporl
Sportgeräte Herslelllll1!Js- und Vertriebs GmbH
Porschcstr. ,
71101 Schönaich

\ I Teleion (0 70 31)75 33.0
1 l. ._1 I Cl ITetefax(0703117533_33



611.?

0irx lrntr{.g., srr g.irfioar Eig.nlm, dTl e.&r

hoti:rt nx|t drittfi Pafionan nitg.f rill rtrdrn b.r.v.

:nd.rr.lti9 nlt!.lqd*iö !{drtrt v$&n. lt l5.lt
Lil.-t rh 6at.tt - 1l tlt.t?6 gqt - $.19 lJt*. |v.ttb.v.
56.?r.

Haßslab 1,10

At.-Profil genr, Zeichnung.-Nr., [01i0-001

Tennispf osten B0 x B0
Al.-Prof i t  fur Bt indpf osten

40410-003

,
1 ,- 2 I 3 I 4

.

A ~

0

f( Öl:l--
0

0 ~n2
0

- -> •
,

LI
· .

B •

-,
•

I-
~
->-

C

I-

0

Rl0 ,

L ~
"- V

Oit.. ~h'1'11• ....' .. ~MiQo.U"'M.... , ..., ....".,. Allgemtitl- OOerfläclle H~O$I~b UO I P.lition 1 ""'" -lloP'" Mc~Grilt ... , .......... ooit"t.Ul_~ u·...
toltr,nl

,'''6"...fl1O lIIllcrilKfllie:~ M<>ul" ...'4on.II 1S,l. [)IN ISO 2168 .... M.-Prof~ 9,..leicbnon9.-Nr.• 404l0.001 -ur.·Urtl. ~"tl' 11 UU16l1G3 _ 1'-'9 uN. .....Ilt>c...

~« - -
Ditum .".

Burb. 11.01,99 K. Ilöin iUS Tennispfosten 80 x 80
Ul!pr.

Norm AL-Profil für 61indpfosten

wMrsaI 61.11

40430 003 4
sportproduels "Zust. A~rung Datum NillIIt EDvHr.



2B

-g.l_0

t
Q

l lanstab 1:10oi.x tt:tarlaga, üs g.lstigf,s Eil.nlü. dva e.dtr

tltia.t Hh d;lfttn Pcrton ^ nltgattltl rardcn b.t.v.

ndandlh nfilrfudli(li b.0strt v.f&n- ll'9-3{
1-11.-11$. 6c:qt1 - ll 62!.t?6 BCB - 10.tt l}{. hrcf tb!Y.

6$!l:.

Al.-Prof il gem. Zeithnur g.-l'lr.:,-0410 -001

Tenn isn fos ten  B0  x  B0
At.-Profil mit Bohrungen für Spannmechanik

11.01.99

4 0/- 30 -0 02

c

o

1 2 I 3

• •

I 4

L

0' ll'>I ..l.po. ..... II*""~'U..", , ..."...
~Of'l r _ ...." .. P."o..~IIll.. ,tlJ w U ....

......oItlt...,..Joo<Ni(......"1 _ ••. t11Ue
Ul.~ Go..,,· lllJUUIlGt - .." I,W. ....tlMw.....~

Aligemtif'l· Ob,rflicl'ot
tO'Ir~nz

OIH ISO 2768-" M.-Profilg<o.lei:w,-N" 40410-001

Tennispfos ten 80 x 80
AI.-Profil mit Bohrungen für Spannmechanik

lust. AndtruI'I9

D~h... H••,

8urtl. 11.0199 K.lliiirllNlrs
G.....

HOfli

~
sportproducts

OollußI NI..r [llV It.

40430-002
Stitt

1
81



-.-* * - -18
" - - _ J _  - .  i
I  I  ; - - - - l  o o l

t t t

: an.
+l! i

(\l;

916

I
f

F i

-fi
I
!

L

or
X

"8_4_11
X  Q l )

,--,-0"J0- -,
T

c\ti

I

Allgemein -
tol e ra nz

DrN rso ??68 - i

DLc Untql{., unr {e5ü93 E|!ütuh. dqf r.dr
k6ir't .odr dalttn P6m n{lgrtlt fiid- b.t.r.
uOnQlttg d{t&ärdtldt b.rutrt K6-. lf 15.!8
Llt,-üh. cü.tr - t{ !?r.E2t Bc8 - tt.lg tjnl.
tr ttb.r, o-.tr.

Hatbreus, Al.- pfotil g€n. Zeichnung- Nr.' ,,0(00-001
ttaterirt, A[ |4g 5i 0.5 - F 22 6cvirhr: J,491kg

Tennispfosten 0  83
At.- Profil mif Bohrungen für Spannmechanik

13.01.99

A r t  * N r  ' [ 0 [ 0 0 - 0 0 2

1 I 2 I 3 I 4

____2-a
,

A r-~~ 0)
,
. -J ..
:~,

-J'

- N
. -J

,
~16 - .

L. ____ ..- .
B , -.,,,

I ..
~

0'-,
:o!1

I
I,

C
,

I
I

I- I
j
I,,
I

0 L_
R41.50-- X (21 )

L x
- ~1.Q..'-' I ,--- -,

L
-~.~N!

j -

_ ...._ ••_ ....u_ oton....... _ ._
AU9~lIItin ~ ObetWiche Ib/lstib UO I Pniloo. 1 Htnge _

>.oplon _ ..._ , ........ _,oot..11 _ .. ........
.._It~d1_rt _ H 15.Jt loter"'IZ

,...... Al-proI19.. 1"Ivu'J·Nr;4010~0I1~__ ......." - H UJ.12t 11(;1 _ ,..,. """-
OIN ISO 2168 • j~_ .......

MetWl: AI Mg Si G,5 - F 22 Gtwöl, 1.491'g
O~h... H_..." 13.01.99 K. OiWltNas Tennispfosten '/J 83...,.

""'. AI.- Profil mit Bohrung,n für 5pannmechani,

~~UCIs
8tatt

Art.-Nr. 40400-002 I

"lust. Arocltrur.g O.tUIII N,,,c (D't ....................... ,



: r l

l 1
i

. i

<D;
oi
-$i

.QU.2

R 4 1 . 5(v

Olc Urtd€e:. ür g.hhä Etlntn, d(t r..rü
hC-{ oodr Ölt- P!'En Dftg.lll *di b.ar.
6dly.nb nf,b.tJdtlldr b.rutn E dü. ll 'lt.!E

ut.-t ö, c-tr - 0l tztü:lt fits - r!.r9 ttrt
ttöa. Obt!. thtbrtus, AL- proft gen, Zeidurtng- ft ' (0t00-001

Hrt*i{, A[ ilg Si 0,5 - F 22 C*nichl, i,t+99 kg

Tennispf osten @ Bl
Al.- Prof i l  für Bt indpfosten

Ar t  -N r  , / * 0400 -003

, • •
1 I 2 I 3 I 4

A

,

B

,
0 1
-I
;!I,

,

[

I
I
I

I
I
!

IL '.--'.---1

D

L

,

Allgeme!n .
loler~nl

OIN ISO 2768 ./

Oblrlläche ~llb 1:10 P<!üioa 1 HrtJqt_

Kllbzt'Jl' AI.· prof~ gef\.ltid~t.n9- NI'; 40400·0{)1
tt~ltrillJ Al Mg Si 0,5 - F22 GeIOidlI: 3,499 kg

O~tUIi N~mt

SI

O.tl,,,

Blil!

4Art-Nr. 40400-003sportproducfs
OitlUlIl Nim!! l'O'IIO"••.,..........

1-+-- I----j_+"8~"''''b,_I'll'''.O''''19'-'-'__f_'''.-'''""""""""""'-I Tennispf0sten I/) 83

f:=j=====t==t=1~'~'P~'~' t==::±===~~ .". AL- Profil für Blindpfosten

~rsaI


	13743020002.PDF
	13743020003.PDF
	13743020004.PDF
	13743020005.PDF
	13743020006.PDF



